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FREGUESIA DE MOITA
Ata número onze

MANDATO 2021-2025
Ao segundo dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
- Ponto um: Apreciação da atividade do executivo
- Ponto dois: Foi deliberado por unanimidade efetuar um pedido de orçamento à Alarmoptica, paru
aplicação de quatro câmaras de vigilância a aplicar no Edifício Sede da Junta de Freguesia. O pedido a

esta empresa foi feito tendo em consideraçáo que o edifício em causa já está protegido com sistema de
alarme instalado e vigiado pela referida empresa
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade aceitar o orçamento de José Maurício Dionisio, por
necessidade de se efetuarem serviços complementares não previstos inicialmente. lavagem e
impermeabilizaçâo do telhado, lavagem e pintura de muros e poço, pintura do cofre e de prateleiras.
Tivemos em consideração o mais favorável para a autarquia porque o custo está desagravado de outras
despesas, pelo facto de toda a logística estar no local
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade adquirir árvores e arbustos para plantar em: jardins da
Charnequinha; Largo do Rio Velho;jardim adjacente à8N242 e Rua do Lavadouro
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade adquirir trinta e dois lancis em cimento para construção de
caldeiras de proteção ás árvores, local Charnequinha
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade efetuar a inauguração da requalificação do Edifício Sede da
Junta de Freguesia, no dia cínco de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, com o descerramento de placa
alusiva, pelas dezassete horas, seguido de um beberete para os presentes
- Ponto sete - Foi apresentada a seguinte proposta verbal pelo Tesoureiro da Junta de Freguesia, Pedro
Cunha: Proponho que me sejam dados poderes em tudo o que a lei permitir, sobre os assuntos que digam
respeito à Proteção Civil, com especial relevo á implementação do projeto "Aldeia Segura, Pessoas
Seguras" e Plano Local de Proteção Civil. Depois de apreciada e discutida a proposta, a Junta de
Freguesia, com ausência de votação do ïesoureiro, aprovou-a por unanimidade
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade solicitar à Câmara Municipal, placas de limite de circulação a
veículos com tonelagem superior a três e meia, para colocação na Rua da Charnequinha, no sentido Moita

- Brejo de Agua
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade adquirir uma câmara, microfone e auscultadores para
aplicação no computador
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade o orçamento apresentado pela Acrilauto, para aquisição do
constante no ponto nove da ata número dez.
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade efetuar a segunda alteração ao Orçamento e Plano
Plurianual de lnvestimentos para o ano de dois mil e vinte e dois
- Ponto doze - Foi solicitado à Câmara Municipal a colocação de lombas de limite de velocidade nos
seguintes locais: Rua do Lavadouro em frente ao Parque dos Combatentes, Rua 10 de Dezembro
imediatamente antes da Rua do Caminho Velho e na Rua da Charnequinha antes do cruzamento com as
Ruas 10 de Junho e Serrada
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- Ponto treze - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de árvores para substituição das existentes no
Jardins na Charnequinha, Rua do Lavadouro e Parque do Rio Velho (duas magnólias, nove carvalhos,
duas amoreiras de jardim e seis lagestromerias, sete hibiscos e semente de relva)
- Ponto catorze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: José da Silva Monteiro (vida),
Lara Sofia André Advinha (residência); Diana Raquel Filipe da Silva (residência); Fernando Gama Cruz
(residência); Otília da Esperança Castanheiro (residência) e Amílcar da Conceição Avelino (vida).
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas, da qual se lavrou a presente
ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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